Протокол 
публичных слушаний по вопросу  принятия Отчета по исполнению  бюджета                           муниципального образования

Бережковское сельское поселение за 2019 год 
Дата проведения:                                                                                                  10 апреля 2020 г.
Место проведения:                                                                            Бережковский Дом культуры

Ленинградская область,

Волховский район,

Бережковское сельское поселение, 

дер. Бережки, ул. Песочная, д. 6
Время проведения:

17:00                                               

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ: Депутат МО Бережковское 
сельское поселение.                                                                                                 Бабенко А.С.  

СЕКРЕТАРЬ:                                                                                                          Комиссарова Е.О.
ПРИСУТСТВOВАЛИ:
         Жители МО Бережковское сельское поселение Волховского муниципального района Ленинградской области в количестве - 11  чел.
Повестка дня: Рассмотрение проекта Отчета по исполнению бюджета муниципального образования Бережковское сельское поселение за 2019 год.   
  Жители Бережковского сельского поселения Волховского муниципального района Ленинградской области были проинформированы о проведении публичных слушаний посредством публикации объявления накануне проведения слушаний в газете «Волховские огни» №11   от 27 марта 2020 года.
           По данному вопросу выступила начальник отдела экономики и финансов администрации МО Бережковское сельское поселение: 
1. Панкратьева С.Ю. :
Отчет об исполнении бюджета МО Бережковское сельское поселение за 2019 год вносится для рассмотрения и утверждения в Совет депутатов МО Бережковское сельское поселение в составе и сроки, установленные Положением о бюджетном процессе МО Бережковское сельское поселение

Все мероприятия по исполнению бюджета МО Бережковское сельское поселение в отчетном году выполнялись в соответствии с утвержденным бюджетом на 2019 год.

Фактически бюджет муниципального образования Бережковское сельское поселение за 2019 год исполнен по доходам в сумме 32537,8 тыс. рублей, по расходам в сумме 30368,5 тыс. рублей, профицит составил – 2169,3 тыс. рублей.

По итогам отчетного года плановое задание по доходам бюджета выполнено на 99,75 %. В бюджет зачислено доходов с учетом безвозмездных поступлений в сумме 32537,8 тыс. рублей при уточненных бюджетных назначениях 32617,1 тыс. рублей.

В структуре доходов бюджета доля налоговых и неналоговых доходов (собственных доходов) составляет 55,8 % и безвозмездных поступлений 44,2 %.

По сравнению с показателями 2018г. общая сумма доходов уменьшилось на -803,8 тыс. рублей.

В том числе:

-собственные доходы поступили в сумме 18167,8 тыс. рублей, увеличение поступлений составило 7145,2 тыс. рублей.

-безвозмездные поступления зачислены в сумме 14370,0 тыс. рублей, уменьшение поступлений составило 7949,0 тыс. рублей.

-возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет в сумме 5,0 тыс. руб. увеличение составило 2,6 тыс.руб.

Основную долю в структуре налоговых доходов бюджета занимают:

- налог на доходы физических лиц-82,9 %, фактически поступило 14501,2 тыс. рублей;

- акцизы по подакцизным товарам – 8,4 % , фактически поступило 1473,1 тыс. рублей.

-земельный налог – 8,4%, фактически поступило 1463,7 тыс. рублей. 

В целях сокращения недоимки и повышения собираемости налогов и иных платежей в 2019 году проводилась работа комиссии по работе с задолжниками налоговых платежей.

Удельный вес безвозмездных поступлений в общей структуре доходов бюджета составляет 44,16 %.

Расходы бюджета исполнены на 89,1% от годовых плановых назначений и составили 30368,5 тыс. рублей, что ниже объема 2018 года на 1131,1 тыс. рублей или на 3,6 %. (исполнение расходов в 2018 году составило 31499,6 тыс. рублей).

Структура расходов бюджета МО Бережковское сельское поселение выглядит следующим образом:

Жилищно-коммунальное хозяйство –40,3%,

Культура,кинематография – 17,1%,

Общегосударственные вопросы – 25,6%,

Национальная оборона – 0,5%,

Национальная безопасность и правоохранительная деятельность 0,1%,

Национальная экономика – 8,5%,

Социальная политика – 5,1%

Физическая культура и спорт – 2,8%

Структура расходов по направлению средств на выполнение основных функций по сравнению с 2018 годом в целом не изменилась.  Наибольшая доля расходов приходится на «ЖКХ», «Общегосударственные вопросы» и «Культуру ,кинематографию»

Расходы на реализацию муниципальных программ исполнены в общей сумме 21774,7 тыс. рублей или на 87,9% к плану 2019 года. Удельный вес программных расходов в общих расходах бюджета МО Бережковское сельское поселение в 2019 году составил 71,7%.

Бабенко А.С.  Есть у жителей поселения вопросы по данному отчету?  
Вопросов нет
РЕШЕНИЕ:
           Рекомендовать совету депутатов принять Отчет по исполнению бюджета  муниципального образования Бережковское сельское поселение за 2019 год.

Голосовали: «ЗА»  - 11  (единогласно)

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ:                                                                                                   Бабенко А.С.
СЕКРЕТАРЬ:                                                                                                          Комиссарова Е.О.
