


Отчет Главы муниципального образования 
Бережковское сельское поселение за 2021 год

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом нашего муниципального образования, сегодня представляю вашему вниманию ежегодный отчет  о результатах своей деятельности и деятельности совета депутатов муниципального образования Бережковское сельское поселения.

Совет депутатов Бережковского СП четвертого созыва сформирован в сентябре 2019 года и состоит из 10 депутатов, избранных по одномандатному округу.


В 2021 году депутатами было проведено 10 заседаний совета депутатов, принято 34 решения, в том числе:
– Об исполнении бюджета муниципального образования Бережковского сельское поселение за 2020 год;

– О бюджете муниципального образования Бережковское сельское поселение на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов;

- Изменения в бюджет на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов в отчетном периоде вносились девять раз;

- В новой редакции принято Положение о бюджетном процессе;
- принят ряд правовых актов, регулирующих на местном уровне порядок осуществления муниципального контроля;

- усовершенствована правовая база, необходимая для деятельности администрации; 

- утверждено Положение о Бережковском историко-краеведческом обществе;

- в целях организации содействия участия населения в местном самоуправления Советом депутатов принято решение, которым назначены старосты населенных пунктов нашего муниципального образования.


В отчетном периоде особое внимание уделялось работе, направленной на приведение в соответствие с действующим законодательством ранее принятых муниципальных правовых актов. 

Акты, не соответствующие законодательству и потерявшие свою актуальность, признаны утратившими силу.


Три муниципальных правовых акта приведены в соответствие действующему законодательству на основании внесенных актов прокурорского реагирования.

В соответствии с федеральным и областным законодательством нормативные правовые акты Совета депутатов своевременно направлялись в регистр муниципальных нормативных правовых актов Ленинградской области.











В целях реализации Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Федеральных законов «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Советом депутатов приняты решения, на основании которых заключены соглашения:
- о передаче полномочий по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля Контрольно-счётному органу Волховского муниципального района на 2022 год;
- о передаче полномочий по исполнению бюджета и контролю за исполнением бюджета муниципального образования Комитету финансов Волховского муниципального района на 2022 год.    

Обязательным условием эффективной работы органов местного самоуправления является максимальная открытость деятельности власти, достоверность и доступность информации. 
Для информирования населения о деятельности Совета депутатов поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются все принятые решения представительного органа и правовые акты главы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов официальные источники опубликования — газета «Волховские огни» и сетевое издание «ВолховСМИ». 

Должен отметить, что наше муниципальное образование принимает непосредственное участие в организациях межмуниципального сотрудничества. 
В 2021 году наш депутат Бережковского сельского поселения Бабенко Алексей Сергеевич представлял Волховский район в Молодежном парламенте Ленинградской области. 
Алексей Сергеевич, выражаю благодарность за работу в коллегиальных совещательных органах субъекта, несмотря на полную занятость на основной работе.

Отдельно хочу отметить слаженную работу Совета депутатов и администрации Бережковского сельского поселения. Результатом такой работы в отчетном периоде достигнуты следующие результаты:

1. Завершены работы по ремонту спортзала. У нас теперь свой зал, где уже играют в волейбол и вскоре должны появиться другие спортивные секции. 

2. Проведены работы по расселению жилого дома по программе переселение из аварийного ветхого жилья в Прусыной Горке.

3. Признаны аварийными жилые дома в пос.Запорожье. В целях исполнения данной программы сегодня ведется активная совместная работа с администрацией Бережковского поселения по строительству многоквартирного дома.
В целях реализации данной программы, на сегодняшний день сформирован участок под строительство жилого дома и получены все необходимые технические документы на возможность его подключиться к сетям. Ждем окончательного решения руководства региона по данному вопросу.
За участие и оказание своевременной помощи  в решении данного вопроса выражаю слова благодарности советнику Губернатора Ленинградской области Кузьмину Сергею Николаевичу.

Хотелось бы дополнительно отметить работу наших муниципальных учреждений:
- Детского сада,
- Основной общеобразовательной школы. В 2021 году школа значительно преобразилась, отремонтированы несколько учебных классов по программе Точка Роста, проведен ремонт кровли по адресной программе «Современное образование». Это стало возможно благодаря работе руководителя Воскресенской ЛМ и всего коллектива школы.- Дома культуры.

Наш Дом культуры в этом году признан одним из лучших в Ленинградской области. По результатам оценки его работы получено призовое вознаграждение в размере 350 тысяч рублей.


В целях объединения усилий отдельных граждан, общественных организаций и учебных заведений муниципального образования Бережковское сельское поселение для развития краеведения на территории нашего поселения создано и осуществляет свою деятельность Бережковское историко-краеведческое общество.


За вклад в развитие краеведения, воспитание патриотизма, в сохранение исторического наследия, формирование ответственного отношения жителей муниципального образования Бережковское сельское поселение, в 2021 году главой Волховского муниципального района объявлена благодарность:
- Фалькову Егору Вадимовичу - председателю Бережковского историко-краеведческого общества;
- Касымовой Севде Рамизовне – заместителю председателя Бережковского историко-краеведческого общества.

Так же хочу поблагодарить за работу и ответственное отношение депутатов к исполнению возложенных полномочий. 

Принимая решение, каждый депутат учитывал интересы населения нашего муниципального образования с учетом исторических и иных местных традиций.

Отдельное внимание депутатами уделялось поддержке наших маленьких спортсменов. При содействии с общественной организации «Волховский Фронт» наши маленькие дарования имеют возможность принимать участие в различных районных соревнованиях по футболу, где на равных соревнуются с соперниками. 







Главными задачами, стоящими перед органами местного самоуправления Бережковского сельского поселения в 2022 году, являются:

1.  Продолжение работы по совершенствованию инфраструктуры и улучшению благоустройства территории поселения.

2.  Активная работа депутатского корпуса по совершенствованию муниципальных правовых актов поселения, в целях решения вопросов местного значения.

3.  Работа по внесению изменений в Устав поселения, в целях приведения его в соответствии с требованиями действующего законодательства.

4.  Совместная работа Совета депутатов с администрацией поселения и районной администрацией, а также с органами исполнительной власти Ленинградской области, направленная на улучшение социально-экономических показателей жизни населения нашего муниципального образования.

Хочу пожелать нам – совету депутатов и администрации Бережковское сельское поселение  дальнейшей плодотворной совместной  работы в 2022 году.

Спасибо за внимание!
